



Jalea Real 1000 mg 30 Cápsulas Nutrabasics Drasanvi

SKU: 032050282 EAN13: 8436044514357

Descripción

La Jalea Real utilizada en Drasanvi es una jalea de primera calidad sometida a rigurosos controles y análisis. Con el fin de conservar todas las propiedades de la Jalea Real, tal y como estaban en el momento de recolección, utilizamos Jalea Real liofilizada. La Jalea Real es rica en Vitaminas (mayoritariamente del grupo B), minerales (Potasio, Calcio, Sodio, Zinc, Hierro, Manganeso, entre otros) y aminoácidos esenciales.

Ingredientes

Jalea real liofilizada (Equivalente a fresca 3:1, 4% en 10HDA) 333 mg, Agente de carga (Celulosa microcristalina), Agente de recubrimiento (Hidroxipropilmetilcelulosa), Agente de carga (Sal magnésica de ácido graso), Antiaglomerante (Dióxido de silicio)

Modo de uso Presentación

Consumir una cápsula al día, preferiblemente con las comidas.

Envase de 30 cápsulas de 509 mg. Peso total: 15,27 g (0.54 oz).

Advertencias

Complemento alimenticio a base de jalea real.

Los complementos alimenticios no deben utilizarse como sustitutivos de una dieta equilibrada. No superar la dosis diaria expresamente recomendada. Mantener fuera del alcance de los niños más pequeños. Conservar en un lugar fresco y seco.

Información extra

Jalea Real liofilizada estandarizado en 10HDA

Una de las ventajas más importantes en nuestra formulación es la utilización de **Jalea Real liofilizada**. **Esta jalea es tres veces más concentrada que la Jalea Real fresca**, de forma de 1.000 mg de Jalea fresca equivalen a 334 mg de Jalea liofilizada. La liofilización es un proceso que consiste en la eliminación del agua del producto fresco al vacío, a temperaturas inferiores a cero grados y sin adición de excipientes. De esta manera se conservan todas las propiedades de la Jalea Real fresca en poco espacio y además no necesita la conservación en frío. La estandarizacion en 10HDA, asegura que la jalea conserva todas las propiedades como recién obtenida.

Origen europeo

Nuestra jales, cumple con los estándares más exigentes del mercado. para ello, solo utilizamos jalea real de procedencia Europea, que nos asegura la calidad de nuestra materia prima

Libre de alérgenos

Las cápsulas de Jalea Real están elaboradas para que no exista contaminación con ninguno de los alérgenos.

Acondicionado en blisters

Las cápsulas de Jalea Real se presentan en un envase llamado blister: Los blisters protegen al producto de golpes y efectos ambientales, asegurando, su composición a lo largo del tiempo. El uso de estos materiales, frente a otras presentaciones, lo protege de la humedad y de las contaminaciones microbianas.

Capsulas vegetales

La utilización de capsulas vegetales, permite su utilización en personas vegetarianas

Información sobre alérgenos

Sin alérgenos

Certificaciones

